

海南:8月12日前实现社会面清零

抓紧制定实施滞留游客出岛方案

本报讯 据海南日报报道,8月8日,海南省委书记、省委应对疫情防控工作领导小组组长沈晓明主持召开省委应对疫情防控工作领导小组专题会议,强调全省上下要坚定信心

心,直面困难,明确目标,一鼓作气夺取疫情防控攻坚战的胜利。

会议分析研判了当前疫情防控形势和存在的突出问题,强调全省疫情当前仍处在上升发展期,防

控形势复杂严峻,但有利因素也正在累积。省委、省政府决定向全省发出决战疫情的总动员和冲锋令,要求各级各部门和广大干部群众把思想和行动统一到省委、省政府

的决策部署上来,坚定必胜信心,想尽一切办法,克服一切困难,8月12日前实现社会面清零。

会议还强调,做好隔离点、方舱医院、气膜核酸实验室、生活必需品

等物资储备,要将心比心服务滞留在琼的外地游客,抓紧制定实施滞留游客出岛方案,让游客有看得见的预期,确保既让游客安全舒心踏上返程,又坚决避免疫情风险外溢等。

三亚疫情依然在持续上升和发展

疫情防控,海南接下来怎么办?

本报讯 海南本轮疫情已累计报告1507例阳性感染者,其中1042例确诊病例。海南省本轮疫情正在如何发展?游客离岛方案,如何制定?城市的正常生活,如何恢复?央视《新闻1+1》共同关注:疫情防控,海南接下来怎么办?

据海南省卫生健康委员会党委书记、主任周长强介绍,这几天三亚疫情还是在持续上升和发展,可能还需要经过几天或者几轮的核酸检测后,才能作出一个客观评价。

如何研判全省疫情形势?

周长强说,一,从总体来看,海南疫情还处于快速发展的上升期,目前三亚疫情在持续增加,另外岛内多个市县也出现了传播,同时外溢风险还持续存在,形势总体比较严峻。这应该是海南自新冠疫情发生以来,最具挑战性的一场硬仗。

二,从传播途径来看,方向性比较明显,主要是从海上渔船带到三亚,在一些涉渔场所,比如渔港、渔民,包括农贸市场进行了传播,传播链还是比较清晰的。

三,从核酸检测情况来看,传播人群主要是以渔港为中心放射



8月8日,在三亚一个物资仓库,来自三亚各单位的工作人员将政府筹集的生活物资打包,准备送往游客入住的酒店 新华社发

状传播,游客感染人数非常少。

游客离岛方案如何细化?

周长强介绍,截至8月7日24时,海南有外地游客约17.79万人。其中在三亚的大约有5.7万人,入住酒店的大约有4.3万人,在家居住的有1.4万人。

如何妥善处置好游客离岛,同时又不会造成疫情外溢,这是考验疫情防控很重要的方面。8月7日,海南发布了旅客离岛的3条差

异化措施,目前在这3条差异化措施基础上,我们和国务院联防联控海南工作组一起进一步优化一些离岛措施。主要考虑两个方面:第一,旅客所在地风险度如何?第二,旅客本人风险度如何?对风险度较低的尽快安排返程,对于风险高或者不能完全排除风险的,我们采取分类施策的方式来妥善处置。

比如我们会考虑对一些没有疫情的市县,旅客排除感染风险。经过排查可以考虑凭着48小时内

的两次核酸阴性证明离岛,对低风险区的要排除他的感染风险和症状,可以考虑凭着72小时内的三次核酸阴性证明返程。在返程的过程中我们也会加强保障,实行闭环管理。我们正在优化具体方案,我想也很快会对社会发布,也会给在海南游客吃一颗定心丸,让他们有一个预期。

面临哪些挑战和压力?

周长强介绍说,一,病毒很特殊,它是奥密克戎变异株BA.5.1.3,是我国首次报告病例,也说明它是境外输入的,病毒传播系数比较高,隐匿性强,传播力也比较强。

二,对于海南来讲,从2020年疫情发生以来,海南处理过几起疫情,特别是今年4月、7月成功处理了三亚和海口疫情,一定程度上会导致我们的群众和干部有麻痹或者盲目自信的心态。

三,还是要承认我们的能力有欠缺。在流调、核酸检测、医疗救治等,存在很多短板和弱项。

四,现在海南正处于旅游季,但是我想无论如何我们要正视困难,坚定信心,一定能取得疫情防控的胜利。 央视新闻

西藏 拉萨发现18名阳性 日喀则全域静默3天

本报讯 据央视新闻报道,今天上午9时,拉萨市应对新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室、拉萨市政府新闻办公室召开2022年第一次新闻发布会。发布会介绍,8月7日,拉萨市在重点人员核酸检测中发现了18名新冠病毒核酸检测初筛阳性人员,经检测,均为奥密克戎变异毒株。其中首筛确诊病例且某,女,3岁,为拉萨市城关区居民,随其母亲、外婆8月4日乘C924次列车从日喀则来拉,其他7名关联人员先后乘C924、C894次火车从日喀则来拉,共同居住在城关区嘎玛贡桑街道纳金路北社区自建房,为去世亲属吊唁,与另外8名拉萨关联人员同住自建房中。由于人员聚集造成疫情扩散传播。疫情发生后,拉萨启动隔离酒店7家,划定高风险区1个、中风险区15个。

另外,布达拉宫今天起暂停对外开放,具体开放时间另行通知。

日喀则市网信办“云端珠峰”微信公众号消息,日喀则市新冠肺炎疫情联防联控工作领导小组8日发布公告,因日喀则市疫情防控形势严峻,为最大限度降低疫情传播风险,各县(区)立即开展全员核酸检测工作,严格落实常态化疫情防控各项措施;市全域实行静默管理,人员不进不出。暂定实施3天,后续将根据疫情进展和防控需要动态调整。

东部战区继续在台岛周边进行实战化联合演训 多兵种联合反潜对海突击

新华社南京8月8日电 8日,中国人民解放军东部战区按计划,继续在台岛周边海域进行实战化联合演训,重点组织联合反潜和对海突击行动。

战区海军多艘驱护舰和多型多架战机、多个岸导火力单元,在战区统一指挥下,按照“战训一致、体系用兵”的要求,重点组织了联合反潜演训。由反潜巡逻机、水面舰艇、舰载反潜直升机组

成的联合反潜作战编队在目标区域组网建链,协同展开对潜搜索、模拟攻击、综合防抗等演练。

东部战区海军航空兵某师某机组空中战术指挥长张晓坤说:

“我们与多兵种联合构建海空一体反潜作战体系,搜索的广度、深度、精度得到有效加强。”

▶ 战机正在进行编队飞行 新华社发



杏花楼

PRO

杏花楼

广式月饼 净含量:400克

传承经典 独具匠心

【月饼荣誉】

2007年 上海市级非物质文化遗产
上海市人民政府公布 上海市文化广播影视管理局颁发

2008~2021年 中国月饼文化节中国名饼
中国焙烤食品糖制品工业协会

2008~2021年 中国月饼文化节金牌月饼
中国焙烤食品糖制品工业协会

【预定请认准】

杏花楼总店:福州路343号
总机:63553777 直线:63280504

杏花楼食品营销公司:江凯路298号
总机:68536303 直线:58855476

杏花楼龙祥食品公司:宜山路55号
总机:64692363 直线:64289367

即日起在福州路总店及各专卖店开始接受预定 咨询电话:63280504 58855476
接待时间:8:30~18:00 更多产品在线选购,请登录杏花楼官网:www.xhlgf.com